

SALT LAKE COUNTY

Legislation Details

-								
File #:	19-0	68	Version:	1	Name:			
Туре:	Con	sent Item			Status:	Passed		
File created:	1/7/2	2019			In control:	Committee of the Whole		
On agenda:	1/15	/2019			Final action:	1/15/2019		
Title:		Resolution of the Salt Lake County Council approving amendment 1 to the naming rights agreement with Mountain America Federal Credit Union for the Mountain America Expo Center						
Sponsors:								
Indexes:								
Code sections:								
Attachments:		1. Staff Report, 2. Mountain America Naming Rights Resolution, 3. Mountain America Expo Center - Amendment 1, 4. Mountain America Expo Center Staff Report, 5. Photo of existing screen						
Date	Ver.	Action By			Α	ction	Result	
1/15/2019	1	Committe	ee of the W	/hole	fc	nat the consent agenda be approved and prwarded to the 4:00 p.m. Council neeting for ratification.	Pass	
1/15/2019	1	County C	Council		ra	atified	Pass	